

Февраль
2 758 760 ₽

Март
1 904 471 ₽

Апрель
1 492 611 ₽

Как и кому помогли:



Обследование для
Арины Аюшеевой

Пожертвования апреля пошли на проект по генетическому тестированию на наследственные болезни с поражением печени у детей. Такое исследование помогает вовремя установить точный диагноз и спасти маленькую жизнь.

Также, благодаря «Эстафете чудес», были оплачены реагенты (тест-полоски) для аммониметра – специального аппарата, который позволяет измерить уровень аммиака у ребёнка и принять меры. Реагенты были закуплены для Республиканской клинической больницы имени Н.А. Семашко в Симферополе



В том числе средства апреля были направлены на открытие игровой комнаты в Российском научном центре хирургии им. Академика Петровского. Именно там ребята находятся во время лечения, и стены Центра зачастую заменяют им дом

События:



Забег Алисы, Саши
и Маши на «Grom Kids»



День рождения
Олеси



День рождения
Владимира Валягина



День рождения
Сергея Мальцева
и ещё 2 события

Всего пожертвовано:
1 492 611 рублей